

బుల్డోజర్ న్యాయమంటే.. చట్టాలను తుంగలో తొక్కడమే

నిందితుల ఇళ్లను కూల్చడం సరికాదు

సుప్రీంకోర్టు మరోసారి అగ్రహం న్యూఢిల్లీ: బుల్డోజర్ న్యాయంపై సర్వోన్నత న్యాయస్థానం మరోసారి తీవ్ర అగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. అక్రమ కట్టడాల పేరుతో ప్రజల ఇండ్లపై ప్రభుత్వం బుల్డోజర్లను పంపిస్తుండటాన్ని సుప్రీంకోర్టు తీవ్రంగా తప్పుబట్టింది. క్రిమినల్ కేసులో ప్రమేయం ఉందనే ఆరోపణలు ఉండటం ఆ నిందితుల ఇండ్ల కూల్చివేతకు తగిన కారణం కాబోదని స్పష్టం చేసింది. ఇటువంటి చర్యలను దేశ చట్టాలను తుంగలో తొక్కడం అని నిందితుని ఇంటిని కూల్చివేయడానికి తగిన కారణం కాబోదని వివరించింది. సుయోద్ధే కేసులో పని వివరించింది. సుయోద్ధే కేసులో పని వివరించింది. సుయోద్ధే కేసులో పని వివరించింది.



వారు. ఇరు పక్షాల వాదనలను విన్న సుప్రీంకోర్టు ధర్మాసనం గురువారం సుందర్, ప్రభుత్వాల చర్యలు చట్టాలకు అనుగుణంగా ఉండవలసిన దేశంలో, ఓ కుటుంబంలోని ఓ వ్యక్తి ఏదైనా కేసులో ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటుంటే, అతనిని కారణంగా చూపించి, ఆ కుటుంబంలోని ఇతర వ్యక్తులకు, వారు చట్టబద్ధంగా నిర్మించుకున్న ఇంటికి వ్యతిరేకంగా చర్యలు తీసుకోరాదని స్పష్టం చేసింది. నెరంబి ప్రమేయం ఉందనే ఆరోపణలు ఆ నిందితుని ఇంటిని కూల్చివేయడానికి తగిన కారణం కాబోదని వివరించింది. సుయోద్ధే కేసులో పని వివరించింది. సుయోద్ధే కేసులో పని వివరించింది.

సీజీబి ఇంటి గణపతి పూజకు మోదీ.. అధికార, విపక్షాల వాగ్యుద్ధం

న్యూఢిల్లీ: సీజీబి చంద్రబాబ్ నివాసంలో జరిగిన గణపతి పూజకు ప్రధాని మోదీ హాజరవడం వివాదాస్పదమైంది. సీజీబి పక్షపాత ఘోరిని విపక్షాలు ప్రశ్నించాయి. సీజీబి ఇంట్లో జరిగిన పూజకు ప్రధాని మోదీ హాజరవడం న్యాయవ్యవస్థ నిషేధించిన పాతంపై ప్రజల్లో సందేహాల ఏర్పడే అవకాశాలున్నాయని శివసేన (యూపీఏ) ఎంపీ సంజయ్ రౌత్ వ్యాఖ్యానించారు. కాగా, తనదే అసలైన శివసేన అంటూ ఏకనాథ్ సింఠి ప్రకటించారు. సునాల్ కేసేంద్రా కౌన్సిల్ వ్యవస్థాపక సీనియర్ సీనియర్ మోదీ మరో పార్టీగా ఉన్నారని అన్నారు. ఇప్పుడు ఒక పార్టీతో సీజీబి సన్నిహితంగా ఉన్న విషయం బహుశా అందరికీ తెలిసిందని, అలాంటి పరిస్థితులలో సీజీబి తమకు న్యాయం చేయగలరా? అని ఆయన సందేహం వ్యక్తం చేశారు. బద్నూర్ లైంగికదాడి కేసులో ఏ మాత్రం స్పందించిన సుప్రీంకోర్టు.. కోర్టుకా దాక్టర్ హత్యాచారం కేసును మాత్రం సుమోకోర్గా తీసుకోవడాన్ని గుర్తు చేశారు. ఈ సందర్భంగా విపక్షాలకు వ్యతిరేకంగా ఇటీవల సుప్రీం కోర్టు ఇచ్చిన తీరులను ఆయన ఎక్కడో పోస్తూ చేశారు. ఇది అంతంపై ఇతర ఎంపీలు మిలిండ్ దేవర్, ట్రియంక చక్ర రేడ్ల కూడా మాట్లాడి విమర్శలు చేశారు. ఆ కార్యక్రమం కేవలం గణపతి పూజతో పరిమితమైందని, దీనిని శివసేన (యూపీఏ) అనవసరంగా రాజకీయం చేస్తున్నదని బీజేపీ జాతీయ కార్యదర్శి బీబీ సంతోష్ విమర్శించారు.

వారు. ఇరు పక్షాల వాదనలను విన్న సుప్రీంకోర్టు ధర్మాసనం గురువారం సుందర్, ప్రభుత్వాల చర్యలు చట్టాలకు అనుగుణంగా ఉండవలసిన దేశంలో, ఓ కుటుంబంలోని ఓ వ్యక్తి ఏదైనా కేసులో ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటుంటే, అతనిని కారణంగా చూపించి, ఆ కుటుంబంలోని ఇతర వ్యక్తులకు, వారు చట్టబద్ధంగా నిర్మించుకున్న ఇంటికి వ్యతిరేకంగా చర్యలు తీసుకోరాదని స్పష్టం చేసింది. నెరంబి ప్రమేయం ఉందనే ఆరోపణలు ఆ నిందితుని ఇంటిని కూల్చివేయడానికి తగిన కారణం కాబోదని వివరించింది. సుయోద్ధే కేసులో పని వివరించింది. సుయోద్ధే కేసులో పని వివరించింది.

ఏచూరి ఇక లేదు

- ఊపిరితిత్తుల్లో ఇన్ ఫెక్షన్ తో చికిత్స పొందుతూ మృతి
- 2015 నుంచి సీపీఎం ప్రధాన కార్యదర్శిగా బాధ్యతలు
- విద్యార్థి దశ నుంచే రాజకీయాల్లో రాణింపు
- రాష్ట్రపతి, ప్రధాని సహా పలువురు ప్రముఖుల సంతాపం
- పరిశోధనల కోసం ఎయిమ్స్ కు మృతదేహం దానం

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 12: ప్రముఖ కమ్యూనిస్టు యోధుడు, సీపీఎం ప్రధాన కార్యదర్శి సీతారాం ఏచూరి గురువారం మధ్యాహ్నం గుతున్నారు. అతి చిన్న వయసులోనే పార్టీ ఆయన గత నెల 19 నుంచి ఢిల్లీలోని 1992 ఎయిమ్స్ దశాభాసంలో చికిత్స పొందుతున్నారు. ఏచూరి వయసు 72 ఏండ్లు. ఆయనకు భార్య, ఇద్దరు పిల్లలు ఉన్నారు. వామ పక్ష నేత మృతి పట్ల రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము, ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ సహా పలువురు జాతీయ, రాష్ట్ర నాయకులు తీవ్ర సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. ఏచూరి ఖాతా కార్యాలిని వైద్య పరిశోధనల నిమిత్తం ఎయిమ్స్ కు దానం చేస్తున్నట్లు ఆయన కుటుంబం ప్రకటించింది. అంతకు ముందు ఆయన ఖాతా కార్యాలిని శనివారం ఉదయం 11 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం మూడు గంటల వరకు ప్రజల సందర్శనలకు తెరిచిన సీపీఎం ప్రధాన కార్యాలయంలో మద్రాస్ లోనే అయినా ఆయన హైదరాబాద్ లోని ఆల్ సెయింట్స్ హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతూ మృతిచెందారు. ఏచూరి 2015 నుంచి సీపీఎం ప్రధాన కార్యదర్శిగా కొనసాగుతున్నారు. అతి చిన్న వయసులోనే పార్టీ ఆయన గత నెల 19 నుంచి ఢిల్లీలోని 1992 ఎయిమ్స్ దశాభాసంలో చికిత్స పొందుతున్నారు. ఏచూరి వయసు 72 ఏండ్లు. ఆయనకు భార్య, ఇద్దరు పిల్లలు ఉన్నారు. వామ పక్ష నేత మృతి పట్ల రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము, ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ సహా పలువురు జాతీయ, రాష్ట్ర నాయకులు తీవ్ర సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. ఏచూరి ఖాతా కార్యాలిని వైద్య పరిశోధనల నిమిత్తం ఎయిమ్స్ కు దానం చేస్తున్నట్లు ఆయన కుటుంబం ప్రకటించింది. అంతకు ముందు ఆయన ఖాతా కార్యాలిని శనివారం ఉదయం 11 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం మూడు గంటల వరకు ప్రజల సందర్శనలకు తెరిచిన సీపీఎం ప్రధాన కార్యాలయంలో మద్రాస్ లోనే అయినా ఆయన హైదరాబాద్ లోని ఆల్ సెయింట్స్ హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతూ మృతిచెందారు.

1969లో తెలంగాణ ఉద్యమం సమయంలో ఆయన ఢిల్లీ వెళ్లి సీపీఎంకి హయ్యర్ సెకండరీ పరీక్షలో ఆల్ ఇండియా మొదటి ర్యాంక్ సాధించారు. ఢిల్లీలోనే సెయింట్ స్టీఫెన్స్ కాలేజీలో బీఏ (ఆన్ఎస్), జేఎన్ యూలో ఎంబి చదివారు. ఎమ్ డిఎస్ కాలంలో ఆర్ఎస్ఎస్ కు చేరారు. ఆర్ఎస్ఎస్ కు చేరారు. ఆర్ఎస్ఎస్ కు చేరారు. ఆర్ఎస్ఎస్ కు చేరారు.



సంకీర్ణ రాజకీయాలలో కీలకం

సంకీర్ణ రాజకీయాలలో సీపీఎం మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి సీతారాం ఏచూరి కీలక పాత్రను ఏచూరి పరింత ముందుకు తీసుకెళ్లారు. 1996లో యునిటెడ్ యూత్ ఫ్రంట్ ప్రభుత్వం ఏర్పడినప్పుడు కాంగ్రెస్ నేత చిదంబరం కలిసి కనీసం ఉమ్మడి కార్యక్రమం (సీఎంఐ) మునాసుదాను రూపొందించారు. 2004లో యూపీ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన సమయంలో సంకీర్ణ కూటమి సీతారాం కేంద్రాధికారిగా ఆర్ఎస్ఎస్ కు చేరారు. ఏచూరి పాత్ర పట్ల ప్రతికూల చూపుతున్న సీతారాం ఏచూరి 2015లో విశాఖపట్టణంలో జరిగిన పార్టీ మహాసభలో సీపీఎం ఐటీ ప్రధాన కార్యదర్శిగా పదేరినాగా ఎన్నికయ్యారు. ఆ తరువాత 2018, 2022లో జరిగిన పార్టీ మహాసభల్లో తన పదవీని నిలబెట్టుకున్నారు.



ఖమ్మంలో ఏచూరికి నివాళులర్పిస్తున్న సీపీఎం నేత తమ్మనేని, తదితరులు

అయోధ్యలో భూ కుంభకోణం

• బీజేపీ పెద్దలు, ప్రభుత్వాలధికారుల ప్రమేయం • సమాజ్వాదీ పార్టీ అధినేత అభిలీక ఆరోపణలు

లక్నో: తీరామ జన్మభూమి అయోధ్యలో పెద్ద ఎత్తున భూ కుంభకోణం జరిగిందని సమాజ్వాదీ పార్టీ బీసీ అభిలీక యాదవ్ ఆరోపించారు. ఆయన గురువారం ఆ పార్టీ అయోధ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ, అధికారంలో ఉన్న పార్టు మిస్ట్రీలకు అభిలీకీ పాల్పడ్డారు. అందులో భాగంగా భూమికి సంబంధించిన డోపింగులు చేపట్టారు. బీజేపీ నేతలు, అధికారులు భూ డోపింగుల పాల్పడ్డారన్నారు. బీజేపీ నేతలు, అధికారులు భూ డోపింగుల పాల్పడ్డారన్నారు. బీజేపీ నేతలు, అధికారులు భూ డోపింగుల పాల్పడ్డారన్నారు.

రాజీనామాకు సిద్ధమే

- ప్రజల కోసం అవసరమైతే సీఎంపదవి నుంచి వైదొలుగుతా
- జూనియర్ డాక్టర్లతో చర్చలు
- తనం రెండు గంటలు వేచిచూశా
- అసామాజిక సంస్కారం
- ప్రతిష్ఠాపన కోసం సామాజిక సంస్కారం
- ప్రజలకు క్షమాపణ చెబుతున్నా
- బెంగాల్ సీఎం మమతా బెనర్జీ

కేంద్ర ప్రభుత్వం, సెప్టెంబర్ 12: బెంగాల్ ప్రభుత్వం, జూనియర్ డాక్టర్లతో చర్చలు చేపడుతున్నారని తెలుస్తోంది. గురువారం కాదా తెలిపడం. చర్చలు నిమిత్తం జూనియర్ వైద్యులు పెట్టిన డిమాండ్లను బెంగాల్ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యంగా తిరస్కరించడంతో వైద్యులు చర్చా వేదికకు రావడం దానికి తీరస్కరించారు. దీంతో తీవ్ర అసంతృప్తి పట్టి గుర్తిన సీఎం మమతా బెనర్జీ ప్రజల కోసం తన పదవీకి రాజీనామా చేయడానికి సిద్ధమని ప్రకటించారు. డాక్టర్లతో చర్చలు చేపట్టాలని సీఎం రెండు గంటలు వేచిచూశారు. వారి వేచి చూసిన ఆమె.. తర్వాత మీడియాతో మాట్లాడారు. 'నేను పదవీకి లెక్క చేయను. ప్రజల కోసం రాజీనామా చేయడానికి సిద్ధం. అయితే జూనియర్ వైద్యుల సమస్యలను కారణంగా నెల రోజులుగా ప్రసంగించిన వైద్య సేవల పునరుద్ధరణ జరిగి సాధారణ పరిస్థితులు నెలకొల్పాలని కోరుకుంటున్నాను' అని ఆమె పేర్కొన్నారు. 'కోర్టు పరిధిలో ఉన్న అంశాలు బహిరంగ పరచడం చట్ట విరుద్ధం. అందుకే చర్చలను లైట్ టెలికాస్ట్ చేయాలంటూ వారు

ఆర్థి అధికారులపై డా. సీ. హితురానిపై గ్యాంగ్ రేమ్ మధ్యప్రదేశ్ లో దారుణం

ఇండోర్: మధ్యప్రదేశ్ లోని ఇండోర్ లో జిల్లా కార్యాలయం కోటు చేసుకుంది. పిక్నిక్ కు వెళ్తున్న ఇద్దరు డా. ఆర్థి ఆపేర్చడం కోసం దుండ గులు దాడి చేసి, వారి స్నేహితురాళ్లలో ఒకరిని సామాజిక లైంగిక దాడికి పాల్పడ్డారు. చుట్టూ అడవి ఉన్న ఇండోర్ జిల్లా మామీ పట్టణంలోని జామ్గీర్ లో బుధవారం తెల్లవారు జామున ఈ ఘటన కోటుచేసుకుంది. మామీ ఆర్థి కాలేజీలో శిక్షణ పొందుతున్న 23, 24 ఏండ్ల ఇద్దరు ఆర్థి అధికారులు మంగళవారం ఇద్దరు స్నేహితురాళ్లతో కలిసి పిక్నిక్ కు వెళ్లారు. వీరిపై కొందరు దుండ గులు దాడి చేశారు. వారి పద్ద సొమ్ము లాకున్నారు. వారిలో ఒక ఇబబులు బందిగా చేసుకుని 10 లక్షలు ఇచ్చే వదిలిపెడతాను డిమాండ్ చేశారు. తర్వాత వారు ఆయనపట్ల సామాజిక లైంగిక దాడి చేశారు. నిందితులు ఆరుగురు సమీపంలోని గ్రామాలకు వెళ్లిన వారిని ఎస్పీ హితురా వాసల్ వెళ్లారు.

అదానీ విద్యుత్తు ఒప్పందంపై సమీక్ష బంగ్లాదేశ్ తాత్కాలిక ప్రభుత్వం నిర్ణయం

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 12: గత ప్రధాని హాసినా హయాంలో తీసుకున్న పలు నిర్ణయాలను బంగ్లాదేశ్ తాత్కాలిక ప్రభుత్వం సమీక్ష చేస్తున్నది. అందులో భాగంగా అప్పట్లో అదానీ నిశితంగా పరిశీలించాలని మహమ్మద్ ఖలీల్ ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. బంగ్లాదేశ్ రాజధాని ఢాకాలో తమ జాబ్లలో యూనిట్లను విద్యుత్తు సరఫరా 2017లో అదానీ నిర్మించారు. 'రెండు దేశాల ఎలాంటి కాంట్రాక్టు లపై సంతకాలు చేశాయి? వాటి నిబంధనలు, నియమాలు ఏమిటి? తాము పొందుతున్న సేవలకు చెల్లిస్తున్న ధర సరైనదేనా?'

19-25 మధ్య నైరుతి తిరిగమనం: బిఎండ్

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 12: దేశంలో నైరుతి రుతు పవనాల తిరిగమనం ఈనెల 19 నుంచి 25 మధ్య మొదలవుతున్నదని భారత్ వాతావరణ శాఖ (బిఎండ్) వెల్లడించింది. దేశం నుంచి నైరుతి పవనాలు క్రమంగా వైదొలిగినందుకు పరిస్థితులు అనుకూలంగా ఉన్నాయంటూ బిఎండ్ గురువారం తెలిపింది. ఈ ఏడాది జూన్ 1లో మొదలైన నైరుతి సమీక్ష ఇప్పటివరకు, దేశంలో 836.7 మిల్లీమీటర్ల వర్షపాతం నమోదైంది. సెలవు వర్షపాతం (772.5 మిల్లీమీటర్లు)లో పోల్చితే 8 శాతం ఎక్కువ వర్షం కురిసిందని బిఎండ్ వెల్లడించింది. దక్షిణ భారత్ లో 25 శాతం, మధ్య భారత్ లో 19 శాతం, వాయవ్య ప్రాంతంలో 4 శాతం సాధారణం కన్నా అధిక వర్షపాతం నమోదైంది. తూర్పు, ఈశాన్య ప్రాంతాల్లో సాధారణం కన్నా 18 శాతం తక్కువ వర్షపాతం నమోదైంది. నైరుతి రుతు పవనాలు ఏటా కేరళలో జూన్ 1న తీరాన్ని తాకుతాయి. జూలై 8 కల్లా దేశమంతా ఎవర్షిస్తాయి. సాధారణంగా సెప్టెంబర్ 17లో మొదలయ్యే నైరుతి తిరిగమనం, అక్టోబర్ 15 నాటికి పూర్తవుతుంది.

ఇద్దరు గ్రామస్థులను ఉరితీసిన నక్కలైట్లు

బీజాపూర్: ఛత్తీస్ గఢ్ లోని బీజాపూర్ జిల్లాలో ఇద్దరు గ్రామస్థులను నక్కలైట్లు ఉరి తీశారు. పోలీసులు సెక్యూరిటీ విధించి దర్యాప్తు చేపట్టారు. ఇప్పటివరకు, దేశంలో 836.7 మిల్లీమీటర్ల వర్షపాతం నమోదైంది. సెలవు వర్షపాతం (772.5 మిల్లీమీటర్లు)లో పోల్చితే 8 శాతం ఎక్కువ వర్షం కురిసిందని బిఎండ్ వెల్లడించింది. దక్షిణ భారత్ లో 25 శాతం, మధ్య భారత్ లో 19 శాతం, వాయవ్య ప్రాంతంలో 4 శాతం సాధారణం కన్నా అధిక వర్షపాతం నమోదైంది. తూర్పు, ఈశాన్య ప్రాంతాల్లో సాధారణం కన్నా 18 శాతం తక్కువ వర్షపాతం నమోదైంది. నైరుతి రుతు పవనాలు ఏటా కేరళలో జూన్ 1న తీరాన్ని తాకుతాయి. జూలై 8 కల్లా దేశమంతా ఎవర్షిస్తాయి. సాధారణంగా సెప్టెంబర్ 17లో మొదలయ్యే నైరుతి తిరిగమనం, అక్టోబర్ 15 నాటికి పూర్తవుతుంది.

రావాలి గాంధీ పౌరసత్వంపై పిల్

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 12: కాంగ్రెస్ ముఖ్యమంత్రి రావాలి గాంధీ బ్రిటిష్ పౌరసత్వాన్ని కలిగి ఉన్నారంటూ అలహాబాద్ హైకోర్టులో పిల్ దాఖలైంది. భారత్ న్యాయ సంస్థలకు నిబంధనల కింద ఆయనపై కేసు నమోదు చేయాలని, సీపీఎంకి పూర్తిస్థాయి విచారణ జరిపించాలంటూ పిల్ దాఖలైంది. హైకోర్టును కోరారు. రావాలి గాంధీ పౌరసత్వంపై ఆరోపణలు రావటం ఇదే మొదటిసారి కాదు. ఇదే విషయమై రావాలి గాంధీకి అప్రెజిటేషన్ బీజేపీ నాయకుడు సుబ్రమణ్య స్వామి ఢిల్లీ హైకోర్టుకు ఆశ్రయించారు. రావాలి గాంధీకి బ్రిటిష్ పౌరసత్వం ఉందని ఆయన కోర్టుకు ఆధారాలు అందజేశారు.

గ్యాస్టిక్ నమస్కలతో పాలిస్టన్ రెట్టింపు

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 12: అల్పర్, గ్యాస్టిక్ నమస్కలను సంబంధ నమస్కలతో సహాకు రోగం 78 శాతం పెరిగి అవకాశం ఉన్నదని తాజా అధ్యయనంలో తేలింది. 9,300 మంది పేషెంట్లపై చేసిన పరిశోధనలో, గ్యాస్టిక్ నమస్కలతో బాధ పడినవారు పుష్కలంగా వచ్చిన రికార్డులు తమ నమస్కలతో బాధపడినట్లు తమ అధ్యయనంలో తేలిందని అమెరికాలోని బెత్ ఇజ్రాయెల్ డికోసెన్ మెడికల్ సెంటర్ శాస్త్రవేత్తలు తెలిపారు. మలబద్ధకం, కడుపు నిండుగా అనిపించటం లాంటి నమస్కల తలెత్తి. పొద్దున్నే దారికిస్తాయి అని వెల్లడించారు. పుష్కలంగా ఉన్నట్లు ఎక్కువగా కనిపించడానికి కీళ్ల సంబంధిత నమస్కల ప్రధాన కారణమని శాస్త్రవేత్తలు చెప్పారు.

ఒత్తిడి తర్వాత శుక్రకణాల్లో వేగం

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 12: ఒత్తిడి వల్ల శుక్రకణాలు చలనశీలతను కోల్పోతాయిని ఇప్పటివరకు చదువుతున్నారు. పునరుత్పత్తి వ్యవస్థపై తీవ్ర ప్రభావం పడతందని తెలుసు. కానీ, ఒత్తిడిని జయించిన తర్వాత శుక్రకణాల్లో వేగం పెరుగుతుందని, పునరుత్పత్తి వ్యవస్థలో తమ నమస్కలతో బాధపడినట్లు తమ అధ్యయనంలో తేలిందని అమెరికాలోని బెత్ ఇజ్రాయెల్ డికోసెన్ మెడికల్ సెంటర్ శాస్త్రవేత్తలు తెలిపారు. మలబద్ధకం, కడుపు నిండుగా అనిపించటం లాంటి నమస్కల తలెత్తి. పొద్దున్నే దారికిస్తాయి అని వెల్లడించారు. పుష్కలంగా ఉన్నట్లు ఎక్కువగా కనిపించడానికి కీళ్ల సంబంధిత నమస్కల ప్రధాన కారణమని శాస్త్రవేత్తలు చెప్పారు.

పునశ్చిన్ ల్యాబ్ నుంచి కొవిడ్ 'నానో వ్యాక్సీన్'

బీజింగ్ : కొవిడ్ 19 వైరస్ పుష్కలక ప్రధాన కేంద్రంగా ఉన్న చైనాలోని పునశ్చిన్ ల్యాబ్ నుంచి కీలక ప్రకటన వెలువడింది. ఇప్పటివరకు పుష్కలక పునశ్చిన్ ల్యాబ్ తోపాటు, భవిష్యత్తులో వచ్చే వేరియంట్లను అన్నింటినీ ఎదుర్కొనే నానో వ్యాక్సీన్ ను తయారుచేసినట్లు 'పునశ్చిన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఫైరాలజీ' సీనియర్ సైంటిస్టులు తాజాగా ప్రకటించారు. ఈమేరకు 'సౌత్ చైనా మ్యాగిజిన్ ఫోర్' కథనం పేర్కొంది. దీని ప్రకారం ప్రస్తుతం ఎన్నో వ్యాక్సీన్లు అందుబాటులో ఉన్నా, ఇవి సాధారణ రక్షణ కల్పించలేవు. దీంతో 'నానో వ్యాక్సీన్'ను తయారుచేసినట్లు సైంటిస్టులు బయటం తెలిపారు. గట్టిలాలు, ఇతర అంతస్తులపై పరిశోధనలు జరుపుతున్న ఈ ల్యాబ్ నుంచే కొవిడ్ వైరస్ లైవ్ దీని గతంలో పలు దేశాలు అనుమానం వ్యక్తం చేశాయి.

లౌకిక వాదానికి తీరని లోటు: కేసీఆర్

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 12 (నమస్తే తెలంగాణ): సీపీఎం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి సీతారాం ఏచూరి మృతి పట్ల బీఆర్ఎస్ అధినేత కే. చంద్రశేఖర్ రావు సంతాపాన్ని ప్రకటించారు. సామాజిక భావాలు కలిగిన ఏచూరి.. విద్యార్థి నాయకుడిగా, కమ్యూనిస్టు పార్టీకి కార్యదర్శిగా, రాజ్యసభ సభ్యునిగా అంబెలెలుగా ఎదిగి ప్రజాపక్షం హిందూ చారిత్రాత్మక సేవలను ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ స్మరించుకున్నారు. ఏచూరి మరణం కార్యకర్తల కోరికలను వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. అయ్యిన నేత ఏచూరి: కేసీఆర్ సీతారాం ఏచూరి మరణ వార్త తమను తీవ్ర దిగ్భ్రాంతికి గురిచేసింది. సీతారాం ఏచూరి నాయకుడిగా ఏచూరి జీవితాంతం ప్రజల వక్షాన రాజీవేని పోరాటం చేశారన్నారు. రాజ్యసభలో ఏచూరి ఎంతో హిందూ రాజకీయాలకు సానుభూతి తెలిపారు. రాజకీయాల్లో అలాంటి వ్యక్తులు అరుదుగా ఉంటారని తెలిపారు. సీపీఎంలోనే కాకుండా దేశ రాజకీయాల్లో తనకంటూ ప్రత్యేక స్థానాన్ని ఏచూరి సృష్టించుకున్నారని పేర్కొన్నారు. ఈ కక్షపంజనంలో ఏచూరి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు.

దేశ రాజకీయాలకు తీరని లోటు: హాజీరాపు

ఏచూరి మృతి పట్ల మాజీ మంత్రి హాజీరాపు దిగ్భ్రాంతికి గురైనట్లు తెలుస్తోంది. ఏచూరి చేసిన పోరాటాలు ఎప్పటికీ స్ఫూర్తి దాయకమని, ఆయన మరణం దేశ రాజకీయాలకు తీరని లోటు అన్నారు. రాజ్యసభ ఎంపీగా, సీపీఎం పోలిట్ బ్యూరో సభ్యునిగా, ఆర్థికవేత్తగా, సామాజిక కార్యకర్తగా ఆయన ఎంతో సేవ చేశారన్నారు. ఆయన లేని లోటు పూర్తి చేసినదన్నారు. ప్రజా సమస్యలు, దేశ సమస్యలను ప్రస్తావన చేసే ఒక గొప్ప మూగోయదనం ఉంది. ఏచూరి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు.

పలువురి సంతాపం ఏచూరి మృతి పట్ల తెలంగాణ సీఎం రెవంత్ రెడ్డి

ఏచూరి మృతి పట్ల తెలంగాణ సీఎం రెవంత్ రెడ్డి, ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు, శాసనమండలి వైద్యసేవల శాఖలో రెడ్డి, అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్, మాజీ సీజీబి ఎస్పీ రమణ, సీపీఐ మాజీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి సునందం కుమార్ రెడ్డి, సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సుధాకర్ రెడ్డి, సీపీఐ మంత్రిలు ప్రసాద్ రెడ్డి, గంగుల కమలాకర్, సమితి ఇంద్రారెడ్డి, సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి, కొప్పుల ఈశ్వర్, ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేంద్ర రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే గోరల వెంకటేశ్వర్లు, మాజీ ఎంపీలు గోపాల్, రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే మహాపాత్రం గోపాల్, ఎంపీలు జి.ఎం. జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి మధ్యకాయల ఓ.కార్తీకే పాటు పలువురు ప్రముఖులు సంతాపాన్ని ప్రకటించారు.

ఇద్దరు గ్రామస్థులను ఉరితీసిన నక్కలైట్లు

బీజాపూర్: ఛత్తీస్ గఢ్ లోని బీజాపూర్ జిల్లాలో ఇద్దరు గ్రామస్థులను నక్కలైట్లు ఉరి తీశారు. పోలీసులు సెక్యూరిటీ విధించి దర్యాప్తు చేపట్టారు. ఇప్పటివరకు, దేశంలో 836.7 మిల్లీమీటర్ల వర్షపాతం నమోదైంది. సెలవు వర్షపాతం (772.5 మిల్లీమీటర్లు)లో పోల్చితే 8 శాతం ఎక్కువ వర్షం కురిసిందని బిఎండ్ వెల్లడించింది. దక్షిణ భారత్ లో 25 శాతం, మధ్య భారత్ లో 19 శాతం, వాయవ్య ప్రాంతంలో 4 శాతం సాధారణం కన్నా అధిక వర్షపాతం నమోదైంది. తూర్పు, ఈశాన్య ప్రాంతాల్లో సాధారణం కన్నా 18 శాతం తక్కువ వర్షపాతం నమోదైంది. నైరుతి రుతు పవనాలు ఏటా కేరళలో జూన్ 1న తీరాన్ని తాకుతాయి. జూలై 8 కల్లా దేశమంతా ఎవర్షిస్తాయి. సాధారణంగా సెప్టెంబర్ 17లో మొదలయ్యే నైరుతి తిరిగమనం, అక్టోబర్ 15 నాటికి పూర్తవుతుంది.

రష్యా సైన్యం నుంచి 45 మంది భారతీయులకు విముక్తి

న్యూఢిల్లీ: రష్యా సైన్యం నుంచి 45 మంది భారతీయులకు విముక్తి లభించినట్లు ఇండియన్ ఫోర్స్ 50 మిల్లీమీటర్లకు తెలిపింది. మరో 50 మందికి విముక్తి కల్పించేందుకు చర్యలు కొనసాగుతున్నట్లు వెల్లడించింది. ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ జూలైలో రష్యాలో పర్యటించిన సమయం భారతీయ సైనికులను విడుదల చేస్తామని రష్యా హామీ ఇచ్చిన సంగతి తెలిసింది. తప్పుడు ప్రలోభాలకు గురై, తమ సైన్యంలో చేరి, నిర్బంధం వల్ల ఉక్రయన్ యుద్ధంలో పాల్గొంటున్న భారతీయులను డిశ్చార్జ్ చేశారు. టోపాల్ అయిన 15 గంటల తర్వాత 1400.7 కిలోమీటర్ల ఎత్తుకు చేరుకొని పోలీసుల దానీ విడుదల అయ్యిన మైలరాయిని సాధించింది.